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#4.20. Las tenazas se usan para apretar los extremos del
tubo de perforacion P. Si se requiere un par de torsion
(momento) con Mp
tubo, determine la fuerza F del
las tenazas. Establezca que § =

43 pulg —————

Probs. 4-19/20

4-50. Al maneral de la llave de torsi6n se aplica una fuer-
7a horizontal de 20 N en forma perpendicular. Determine
la magnitud y los dngulos directores coordenados del
momento producido por esta fuerza con respecto al pun-
10 0.

Prob. 4-50

6-127. Determine la fuerza de apriete ejercida sobre el
tubo liso en B si se aplica una fuerza de 20 Ib a los mangos
de las pinzas. Las pinzas estdn articuladas en A.

201b

10 pulg f-ar

05 pulg

201

Eb—

Fx

=[] = Librs - Unidad de Toea.
— Cpulg] = pulonda = Unided de Longih.
Cinches -in.)

o 1lbZ oas kgs
-2 pulg.= I pie
- lpoky. =254cm Vin

=202
2 o

3 C GR\B =0S pe
N| MP:?UDli:.P'nZ

A‘gw\% 1338 T
Fx = Toserl=d
F=F co= IS

MP T~ sPu\aA-{‘ -'\BP..\%
O a = F.5en(6). OSpie +Fy. LS. 2503
&0l = £ (senl®). 05 + (). 358)

by, - 3eolb D |F2B6L

05 =GN +3B o)

) Veleros \oy coorderadss ceiporke A ) Yelemos Vs ccm\ponen—\es de\ wedhor T
& =(\‘|- ‘(-‘2-.}

ﬁﬂam& g>.e_ B Foeryn ¥ sg\ :\:ue&m)

e [\ s\ele a
Z= T MM O No iene cmvmef\-; gg 4
¥y = 2001, ss\b}- S0 mm Fa=0

41 = 20000, om () 5 103, 18 Frz208. () -3 228

= 20N, =@ = 5.

3) Bllaros las compenertes cel tedor Toments derde © . _ —
Py oo N (o) abis) Hallo &l vedor M= dyuF
Wy S\ T aee voverts (meaama\

L ) k

“Q% T~ E2) becen WLD&\“W\ Eh 5136 3. ES)

eds ol con el msdde del Vedor £, = ax se °
Mx=z-%4. 0z = -58d ISmmn = -3BBSNNM My= 183180 - 35,58 - —3685 \.om

Wy = ~ fz = —182 N FSem - - 1448 \.mm

My=-(s1360 AR Ga o) BEPYC R
MW= F.Q = 200, 20mn = dooo W.m.

M2 = 5136xS.18 - ((Ba2), 193.18 = 4000 A.an

A0 | 45
B =2 EL puworo O desconpone e\ Morento
end o de la Ttnes o WS
R T T ogle epuiblnn o silen
b
=7 Wz 2olb.lopke = 200 L pp.

ne= T iSplg. g F= €
‘Spc|p
[F=1323s



